
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )  

 

Satuan Pendidikan : SDI DALENG  

Kelas / Semester :  VI /2 

Tema 7 :  Kepeminpinan 

Sub Tema 1  :  Pemimpin di Sekitarku  

Fokus Pembelajaran  :  SBdP dan IPA 

Pembelajaran ke  :  2 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan bernyanyi, peserta didik mampu mengidentifikasi interval nada dengan benar. 

2. Melalui kegiatan pengamatan, peserta didik mampu menjelaskan perbedaan ciri fisik perempuan 

dan laki- laki sebelum dan setelah mengalami masa pubertas dengan baik. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

❖ Kegiatan Pendahuluan 

• Guru memberi salam dilanjutkan dengan mengajak peserta didik berdoa. 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik. 

• Guru membangkitkan semangat peserta didik dengan mengajak mereka melakukan tepuk 

PPK bersama-sama. 

• Guru menyampaikan topik tujuan pembelajaran pada hari ini. 

❖ Kegiatan Inti 

• Guru menampilkan sebuah teks lagu “Ibu Kita Kartini” , kemudian mengajak peserta didik 

bertanya jawab mengenai identitas lagu,seperti: 

✓ Apa judul lagu tersebut? 

✓ Siapa Penciptanya? 

✓ Tangga nada apa yang digunakan? 

✓ Apa tanda tempo yang digunakan? dan apa artinya? 

Ayo bernyanyi 

• Guru memutarkan video lagu “Ibu Kita Kartini”  tersebut kemudian dengan menirukan atau 

dibimbing, peserta didik mencoba menyanyikan nada- nada pada lagu secara berulang-ulang 

hingga tepat. 

• Guru mengajak peserta didik bertanya jawab singkat mengenai warna suara mereka saat 

bernyanyi, seperti : 

✓ Apakah warna suara anak laki- laki dan perempuan sama, saat bernyanyi? 

✓ Mengapa warna suaranya berbeda? 

• Peserta didik dibagi dalam kelompok- kelompok diskusi. 

Ayo Mengamati 

• Guru menampilkan dua buah gambar, yaitu gambar 1: anak laki-laki dan remaja laki-laki, 

gambar 2: anak perempuan dan remaja perempuan 

• Setiap kelompok mengamati kedua gambar tersebut, lalu mengidentifikasi perbedaan fisik 

laki- laki dan perempuan sebelum dan setelah masa pubertas. 

• Setiap kelompok membacakan hasil diskusinya di depan kelompok lain. Apabila ada 

perbedaan jawaban, seluruh kelompok mendiskusikannya dengan panduan atau bimbingan 

guru. 

• Guru memberikan kesimpulan akhir tentang perbedaan fisik laki-laki dan perempuan sebelum 

dan sesudah masa pubertas. 

❖ Kegiatan Penutup 

• Peserta didik  mengemukan hasil belajarnya hari ini  

• Guru memberikan penguatan dan kesimpulan akhir lalu memberikan PR. 

• Guru mengajak peserta didik melakukan doa penutup.  

C. PENILAIAN 

❖ Penilaian Sikap  : Observasi sikap selama kegiatan berlangsung dengan rubrik KI 2. 

❖ Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis 

❖ Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja/ Presentasi dengan rubrik KI 4 
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